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MOVIMIENTO CIRCULAR UNIFORME
M. C. U.

La frecuencia de un movimiento oscilatorio es de 8 osc/seg. Determine el periodo del movimiento.
El periodo de un movimiento vibratorio es de 0.05 seg. Determinar la frecuencia del movimiento.
El periodo de un movimiento oscilatorio es de 0.2 seg. determinar el numero de oscilaciones que se
verifican en un minuto y medio.
Una cuerda realiza 1500 ciclos de vibracion en 3 seg. y otra cuerda 3500 en 5 seg. Calcular cuantas
vibraciones dard una mas que la otra en ¥ de minuto?.
Un volante realiza 2400 vueltas cada 2 min. Determinar el periodo y la frecuencia del movimiento.
La hélice de un avion realiza 2700 revoluciones cada minuto y medio. Determinar:
a) Las vueltas de la hélice en 4.5 min.
b) La frecuencia del movimiento circular
c) El periodo del movimiento circular
La frecuencia de un movimiento vibratorio es de 4 vib/seg. y el periodo de otro movimiento es de 0.5
seg. Calcular:
a) La diferencia de frecuencia entre los dos movimientos
b) La diferencia de periodos entre ambos movimientos
Si un movil recorre una circunferencia de 6m de radio con una velocidad de 30w Rad/seg. Calcular:
a) El periodo
b) La frecuencia
c) Lavelocidad lineal
d) La aceleracion centripeta
Si la hélice de un avion da 1200 vueltas/min. Hallar:
a) El periodo
b) La frecuencia
c) La velocidad angular
Un disco de 15 cms de radio, gira 33 r.p.m. calcular:
a) El periodo
b) La velocidad angular
¢) La velocidad tangencial
d) Laaceleracion centripeta
Un mévil con m.c.u. gira (2/3)r Rad en 2 seg. Su velocidad angular es:
Un mavil con m.c.u. gira a razon de (3/4)n Rad/seg. El angulo girado expresado en grados es?
Un disco gira m Rad, a razon de (1/3)n Rad/seg. El tiempo en movimiento es?
Un disco gira 2 vueltas en 4 seg. Su periodo de revolucion es?
Un disco gira 120 rev/seg. Su velocidad angular es?
Un disco gira 180 rev/seg. Su periodo es?
Un disco de 4 cms de radio gira 4 vueltas en 2 seg. Su velocidad tangencial y su aceleracion centripeta
son?
La velocidad tangencial de un disco de 20 cms de radio es 20 cms/seg. La aceleracion centripeta es?

Un disco con m.c.u. gira 4z Rad en 8 seg. Si el radio del disco es de 2 m. Hallar:

a) El periodo

b) La velocidad tangencial

c) La aceleracion centripeta
Dos poleas de 10 y 40 cms de radio respectivamente estan conectadas por una banda. Si la
polea de radio menor gira a la velocidad de 20 vueltas/seg. Cuantas vueltas dara la de radio
mayor en un minuto?
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La velocidad de una banda de transmision es de 8 m/seg. y conecta dos poleas de 40 y 60 cms de radio
respectivamente. Determina en vueltas/seg. la velocidad con que gira la segunda polea si la primera da
100 vueltas/seg.
Un disco gira 120 rev/min. La frecuencia del movimiento es?
Un disco animado con m.c.u. gira 16 vueltas en 32 seg. Si el radio del disco es 8 cms, su velocidad
tangencial es?
Un auto de carreras toma una curva circular de 200 m de radio, con una velocidad de 40 m/seg. cual es
su aceleracion centripeta?
Si la luna se mueve alrededor de la tierra en una orbita de 386160 kms de radio y su periodo es de 27.3
dias. Cual es la aceleracion centripeta que mantiene la luna en su orbita?
Encontrar la velocidad angular de un segundero y un minutero de un reloj; en rad/seg.
Un patinador gira en un circulo de 5 m de radio, con una velocidad de 4.5 m/s. Cual es su aceleracion
centripeta?
Cual es la velocidad angular de la tierra respecto a su eje de rotacion?
Un ciclista se desplaza a una velocidad angular de 2 Rad/seg. y se encuentra recorriendo una
circunferencia de radio 10 m. Cual es su aceleracion Centripeta?
Un cuerpo gira a razon de 10 rev/seg. Hallar:

a) El periodo

b) La velocidad angular

c) La aceleracion centripeta. ( con r=1m)
Un cuerpo describe un movimiento circular uniforme de 3 metros de radio. ¢Cual es su vector de
posicion cuando su posicion angular es de 30°?
Una rueda gira a una velocidad constante de 120 revoluciones por minuto (r.p.m.). Hallar:

a) La frecuencia en ciclos/segundo.

b) b) La velocidad angular en radianes/segundo.

c) La velocidad tangencial en un punto de la rueda situado a 15 cm. del eje.

d) Las aceleraciones tangenciales y centripetas en el punto citado.
Un tractor tiene una rueda delantera de 30 cm de radio, mientras que el radio de la trasera es de 1 m.
¢Cuantas vueltas habra dado la rueda trasera cuando la delantera ha completado 15 vueltas?
Un automovil, cuyo velocimetro indica en todo instante 72 km/h, recorre el perimetro de una pista
circular en un minuto. Determinar el radio de la misma. Si el automdvil tiene una aceleracion en algin
instante, determinar su médulo, direccién y sentido.
Un automovil recorre la circunferencia de 50 cm de radio con una frecuencia F de 10 hz. Determinar:
a) el periodo.
b) la velocidad angular.
C) su aceleracion.
¢Cudl es la aceleracion que experimenta un nifio que viaja en el borde de un carrusel que tiene 2 m de
radio y que da una vuelta cada 8 segundos?
Un movil se desplaza con una trayectoria circular a una velocidad de 2 m/s.
¢Cuanto tardara en dar dos vueltas alrededor de una circunferencia de 100 metros de diametro?

Un moévil da tres vueltas sobre una circunferencia de 300 metros de diametro a velocidad constante y tarda
2 minutos en hacerlo. Calcular:

a) Frecuencia

b) Periodo

¢) Velocidad angular

d) Velocidad tangencial

e) Aceleracion centripeta

Un movil se desplaza a velocidad constante de 2,25 m/s sobre una circunferencia de 50 metros de
diametro. ¢, Qué distancia y que angulo habra recorrido a los 10 segundos de comenzado el movimiento?
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